
ПРЭЗІДЭНТ РАІУСЯ СА СТАРЭИШЫНАМ1
Традыцыйным становіцца дыялог прэзі- 

дэнта краіны Аляксандра Лукашэмкі са ста- 
рэйшынамі рэспублікі, з тымі, чые імены 
ўвайшлі не толькі ў гісторыю Беларусі, але і 
ўсяго Савецкага Саюза. 18 сакавіка ён су- 
стрэўся з кіраўнікамі дзяржаўных органаў ю- 
равання рэспублікі мінулых гадоў. У іх ліку 
— Аляксандр Аксёнаў. Анатоль Андрэеў. Мі- 
калай Дземянцей, Вячаслаў Кебіч, Міхаіл Ка- 
валёў. Аляксандр Кузьмін. Уладзімір Міку- 
ліч, Іван Палякоў, Мікалай Слюнькоў, Яфрэм 
Сакалоў, Ніна Сняжкова

Папярэдняя такая сустрэча адбылася ў 
лістападзе мінулага года. Тады кіраўнік дэяр- 
жавы вырашыў лараіцца з гэтымі паважа- 
нымі і аўтарытэтнымі людзьмі налярэдадні 
важнейшей падзеі — правядзення рэсгтуб- 
ліканскага рэферэндуму. Цяпер. паводле 
слоў Аляксандра Лукашэнкі, сітуацыя ў кра
йне больш стабільная і спакойная Але па
рада мудрых суайчыннікаў. якія маюць ба
таты жыццёвы, дзяржаўны і гаспадарчы во- 
пыт, заўсёды дарэчы.

Прэзідэнт адзначыў, што мінулыя паўго- 
да ў многім был, цяжкімі. I ўсё ж. паводле 
яго ацэнкі, тэта быў час прадуктыўнай ра
боты. Галоўны вынік у тым, што створаны 
добрыя перадумовы для руху грамадства 
наперад. і цяпер вельмі важна не ўпусціць 
дасягнутыя вынікі Спынены шалёны спад 
вытворчасці У студзені-лютым прырост аб’- 
ёмаў вытворчасці склаў 12 працэнтаў. Тым 
не менш. адзначыў Аляксандр Лукашэнка. у 
эканоміцы Беларусі праблем пакуль што да- 
статкова Галоўная задача цяпер — зрабіць 

эканоміку больш эфектыўнай, дабіцца таго. 
каб краіна стала квітнеючай, а жыццё яе гра- 
мадзян — здавальняючым ва ўсіх адносінах. 
I неабходныя крокі для гэтага мэтанакіра- 
вана робяцца.

Аналізуючы спуацыю ў сельскай гаспа- 
дарцы. кіраўнік дзяржавы адзначыў, што 
кардынальных зрухаў тут пакуль, на жаль, 
няма. Але тым не менш і ў аграрным комп
лексе намеціліся тэндэнцьіі да паляпшэння 
Дзяржава не мае камеру пакінуць без да- 
памоп сялян: яна выдзеліла аграпрамысло- 
ваму комплексу неабходныя крэдыты пад 
будучы ўраджай, дагтаматае вяскоўцам у ка- 
быцці минеральных угнаенняў, гаруча-зма- 
зачных матэрыялзў Аднак послах у гэтым 
сектары эканомікі ў многім залежыць і ад 
саміх таваравытворцаў, лічыць кіраўнік дзяр
жавы. Ен адзначыў, што ў свой час нашай 
рэспубліцы з-за недахвату кармоў прыйшло- 
ся закансерваваць шэраг сельскагаспадар- 
чых комллексаў па вытворчасці малака і мя
са, якія былі зарыентаваны на ўсесаюзны 
рынак. Цяпер расійскі бок памынае праяў- 
ляць да гэ'тых вытворчасцей цікавасць, а тэ
та значыць, што існуе рэальная магчымасць 
ужо ў бліжэйшы час запусціць іх зноў.

(Заканчэнне на 2-й стар.)

З поўным тэкстам дакумента 
можна азнаёміцца ў будынку 
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